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Les aires (exercices)

Calcul de l'aire du carré G :                                     Calcul de l'aire du rectangle H

A= Cx C                                                                      A = L x l

A= 8x8                                                                         A =7  x 4

A=64 cm                                                                      A =2 8

L'aire du carré G est de 68 cm²                               L ' aire du rectangle H est de 28 cm²



Exercices CM2



Exercices CM2

A = c x c = 4 ,6 x 4,6=21,16 cm²    

A = L x l = 8,2 x4,6=37,72 cm²

A = (4 x 4) : 2 = 8 cm²



Exercices (CM2)



Correction


